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 - Преложио сам да се потпише ССП, како би се показала и опредељеност српског
народа преко Дрине за европске интеграције - рекао је Вучић на заједничкој
коференцији за новинаре са Милорадом Додиком, председником Републике Српске са
којим се пре тога разговарао.

  

  - За даљи напредак економије Србије од кључног интереса је да сачувамо мир и
стабилност у региону и зато сам веома задовољан што је Милорад Додик јуче
разговарао са немачким министром пољопривреде Кристијаном Шмитом - поручио је
Александар Вучић, премијер Србије, и додао да је веома важно да се потпише Споразум
о стабилизацији и придруживању (ССП) са ЕУ.   

Вучић додао и да је одлука о потписивању тог споразума на Додику и Републици
Српској.

  

Додик је казао да је захвалан Вучићу што је организовао састанак са Шмитом и да је са
њим разговарао како да се "надокнаде губици које ће Босна и Херцеговина имати због
потписивања ССП".

  

Представници Републике Српске, да подсетимо, нису пристали да потпишу прилагођени
ССП, тврдећи да би то нанело вишемилионске штете, пре свега, пољопривредницима у
Босне и Херцеговине и Републике Српске.

  

Вучић је на заједничкој прес конференцији са Додиком изјавио да су односи Србије и РС
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веома добри, као и да ће ускоро посетити херцеговачки део РС како би утврдио како
Србија може да помогне том крају.

  

Он је најавио да ће 4. августа Србија и РС заједнички, уз присуство десетина хиљада
људи, обележити страдање и прогон Срба из некадашње Српске Крајине и са подручја
садашње Хрватске у акцији "Олуја".

  

- Не позивамо на сукобе, већ на живот и да нам се тако нешто не понови - рекао је
Вучић.

  

После тога, додао је, у Јасеновачком логору, 19. августа такође ће две републике
заједно обележити то стадање.

  

Вучић је рекао и постигнут договор око питања расписивања рефорендума о Дану
Републике Српске.

  

Премијер Србије и председник РС најавили су и реализацију неколико
инфраструктурних пројеката у РС, највише оних везаних за изградњу путева.

  

Вучић је, одоговарајући на питање новинара, рекао да наредних дана очекује сусрет са
Младеном Иванићем и Младеном Босићем, а коме ће присуствовати и Додик.

  

Одговрајући на питање новинара везано за прихват двојице затвореника из америчког
затвора Гвантанамо, Вучић је рекао да њих двојица не представљају претњу за грађане.

  

Вучић: Добар договор о референдуму, мир најважнији

  

БЕОГРАД - Председник владе Александар Вучић изјавио је данас да је задовољан што
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су се релевантни политички чиниоци ускладили о датуму расписивања референдума у
Републици Српској и што представници ЕУ нису могли да надју замерку
референдумском питању, а које се односи на датум обележавња Дана РС.

  

  

Вучић је на конференцији за новинаре са председником РС Милорадом Додиком рекао
да је Додик човек од највећег ауторитета, те да га је молио за постизање додатног
јединство у РС.

  

"Ми ћемо из Србије да помогнемо шта можемо, али мир и стабилност су нам кључни",
рекао је Вучић.

  

Најавио је да ће наредних дана да се сретне и са другим политиичарима из РС, онима на
власти, али и другима из опозиције, јер верује да могу да договоре "добре" ствари које су
у интересу Срба.

  

Он је нагласио да би било добро да се потпише Споразум о стабилизацији и
придруживању са БиХ, јер би то говорило о опредљенеости српског народа западно од
Дрине за улазак у ЕУ.

  

Вучић је рекао да је са Додиком разговорао и о кључним инфраструктурним пројектима,
за које је оценио да се развијају у добром правцу.

 3 / 8



Александар Вучић: Предложио сам Додику да потпише ССП са ЕУ; Додик прихватио захтев
четвртак, 14 јул 2016 15:50

  

Додао је да ће у августу посетити херцеговачки крај РС, како би видео где Србија може
да помогне.

  

"Ствари се добро развијају и по питању моста Братунац - Љубовија, као и да се ради на
изградњи пута од Сремске Митровице до Бљељине, што ће бити од великог значаја за
тај део Србије и РС.

  

Затвореници ће бити под сталним надзором

  

Председник владе Александар Вучић изјавио је данас да двојица затвореника из
Гвантанама неће представљати никакву опасност по безбедност грађана, јер ће бити
под надзором 24 сата дневно.

  

- Нисмо контролисали зликовца у Житишу, у Вратарници, а овде имамо пуну контролу. А
опет ми људи објашњавају да је проблем у затвореницима - рекао је Вучић на данашнојој
заједничкој конференцији за новинаре са Милорадом Додиком, председником
Републике Српске.

  

Он је рекао да је 17 европских земаља, међу којима су Велика Бритнаија, Немачка,
Шпанија, Португалија, примиле затворенике из Гвантанама, али да се јавност у тим
земљама тиме не бави.

  

БЕОГРАД - Србија ће у овој години бити међу прве три земље у Европи по стопи
раста БДП, изјавио је данас председник Владе Србије Александар Вучић, додајући
да ће учинити све да у следећој години будемо земља са најснажнијим растом.

  

Такви резултати нису забележени у периоду од Другог светског рата, истакао је Вучић.
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Вучић је на конференцији за новинаре рекао да су ти резултати постигнути и
захваљујући регионалној стабилности, те се председнику РС Милораду Додику захвалио
на томе што је РС бринула не само о својој, већ и о стабилности Србије.

  

"Оно што је за нас важно је раст Србије и сви су ми се подсмехивали када сам причао о
томе, данас се углавном не подсмехују и гледају да причају о петим темама не би ли
заобишли највжније теме. То је велика вест и нисмо то успели захваљујући генијалној
валди, већ грађанима и што смо имали разумевања у РС која је бринула не само о својој
већ и о стабилности Србије", рекао је Вучић.

  

Србија такве резултате, према његовим речима, није имала од Другог светског рата на
овамо.
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"Никада се није десило да по расту будемо међу прве три земље и близу првог места.
Нико на свету не може да ме демантује, нико ни не покушава, то су мерљиви и
објективни критеријуми", рекао је Вучић и додао да ће такви резултати довести до
повећања плата и пензија, о чему ће се говорити у последњем кварталу ове године и да
ће људи тада осетити бољитак.

  

Због свега тога је, каже, за Србију веома важна регионална стабилност, па се
руководству РС и Додику захвалио што су увек имали у виду интересе Србије.

  

"Увек гледамо да помогнемо РС и то сви знају у РС и знам да то знају и Додик и Иванић
и Пера Босић и сви остали, као и сваки човек који живи у РС, као што знам да сваки
грађанин Србије зна колико значимо РС. Надам се да је близу срећног завршетка
Споразум о стабилизацији и придруживању за БиХ, честитаћу и Додику и БиХ на томе",
рекао је Вучић.

  

Вучић: Нема дампинг цена, имамо доказе о томе

  

Вучић је изјавио да ће се Србија борити да докаже да Железара Смедерево није
продавала челик по дампинг ценама, да ће у томе помагати кинески адвокати, а
документација је, како је истакао, на српској страни.  

  

"Имамо чист случај антидампнга и озбиљну документацију која показује да нисмо ништа
погрешно радили", рекао је Вучић. 

  

Он је рекао да ће се српска страна, заједно са кинеским адвокатима који су у Бриселу
добили преко 1.000 случајева, борити против таквих оптужби.
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  "Ситуација је чиста, а документација је на нашој страни", рекао је Вучић додајући даразуме оне који се боре за себе и за своје тржиште, истовремено указујући да нису управу.  Вучић је такође навео да се воде два паралелна процеса, један у оквиру истрагеЕвропске комисије због наводних дампинг цена челика који је ЕУ увозила из Србије, адруги паралелан процес се тиче питања евентуалне државне помоћи.  Он је навео да је, када је реч о државној помоћи, било непрецизних изјава људи изСрбије, које су нам нанеле штету.  "Те неодговорне људе из нашег система... Не знам шта бих вам више рекао, осим штонеће обављати важне и одговорне функције", рекао је Вучић.  Он је поновио да, када је реч о дампинг ценама челика, сва документација је на српскојстрани.  Европска асоцијација произвођача челика Екофер оптужила је недавно пет земаља даизвозе челик на територију ЕУ испод цене - Србију, Русију, Иран, Бразил и Украјину.  Истрага ће бити спроведена за период од 1. јула 2015. до 30. јуна ове годне, а у томпериоду српском Железаром је управљао професионални менаџмент тим ХПКинжењеринг Петера Камараша.   Борис Џонсон шеф дипломатије ВБ - добра вест за Србију  Борис Џонсон је велики пријатељ Србије и његово именовање за шефа британскедилпломатије добра је вест за Србију, изјавио је Вучић. "Дзонсон је овде био и 99. годинекао један од ретких који су са запада тада дошли у Србију, а који нису подржавалинападе на нашу земљу", подсетио је Вучић. Замољен да коментарише имкеновањеБориса Џонсона за министра спољних послова Велике Британије. Вучић је рекао да гасрео недавно у Лондону те да с њим има веома добар лични контакт. "Имаћемо, надамсе, могућоност да угостимо и њега и Терезу Меј, нову британску премијерку, јер чини мисе да од Титове сахране, на којој је била Маргарет Тачер, премијери те земље нисудолазили овде", навео је Вучић. На питање да ли је то лоша вест за Србију, Вучић јеодговорио: "Напротив, Џонсон је добра вест за Србију, мислим на наше међусобнеодносе".  Вучић: 18. јула у Бриселу највероватније с Керијем  Вучић је изјавио да ће се 18. јула у Бриселу највероватније састати са америчкимдржавним секретаром Дзоном Керијем. "То је велика част за Србију и ту прилику нећемода пропустимо", рекао је Вучић. Вучић је рекао да ће после отварања поглавља 23 и 24,на међувладиној конференцији 18. јула, уследити наставак дијалога са Приштином, те даће се онда убрзавати и отварање других поглавља.  Бићемо део света  - Док сам председник владе, бићемо део света - рекао је Вучић.  

  Према његовим речима, премештај затвореника у Србију највише критикују они који сусвојевремено говорили како Американци муче људе у Гвантанаму, које су тада називалиневинима, а сада кажу да Србији прети опасност због тероризма.  - Сада кад смо прихатили да америчким партнерима помогнемо, прихватимо те људе којесу називали невинима, сад кажу да нам следи опасност од тероризма. Ако су тотерористи, онда то значи да критичари нису били искрени кад су оптуживалиАмериканце - рекао је Вучић.  Премијер је рекао да они не могу ништа лоше да ураде у Србији јер ће бити под пуномконтролом.  Од комарца правимо магарца  - Да ли је могуће да је то најважније питање, да од комарца направимо магарца, јер неумемо да се бавимо озбиљним темема - рекао је Вучић.  Вучић је рекао да ће Србија, док је он председник владе, бити део света, подсетивши дасе српски грађани налазе широм света, између осталог и у Либану, Централноафричкојрепублици, јер је Србија део света и прихвата део своје одговорности.  - А они који хоће да нас врате у бунар, могу да то да ураде, али кад добију на изборима -рекао је Вучић.  Због своје озбиљности и одговорности нисам одговарао на увреде упућене предгодишњицу сребреничког масакра  Вучић је најавио да ће наредних дана да се сретне и са другим политиичарима из РС,онима на власти, али и другима из опозиције, јер верује да могу да договоре "добре"ствари које су у интересу Срба. Како је рекао, одоговарајући на питање новинара,наредних дана очекује сусрет са Младеном Иванићем и Младеном Босићем, а коме ћеприсуствовати и Додик.  Премијер Србије Александар Вучић поручио је данас да ће врата Београда увек остатиотворена за бошњачке политичаре, али и да он никада никога неће наговарати и тератина разговор и сарадњу.  За разговор је потребно двоје, рекао је Вучић, упитан какви су његови односи сапредседавајућим Председништва БиХ Бакиром Изетбеговићем.  Вучић је рекао да не мисли да су лични односи најважнији. Нису, казао је, неважни, алинису најважнији.  - Ћутао сам и нисам одговарао на десетину увреда које су стизале пред обележавање21. годишњице сребреничког масакра. То није одраз моје слабости, већ озбиљности иодговорности. Наша врата увек ће остати отворена. За разговор треба двоје, а данекога наговарам нећу. Никога нећу да терам. Рећи ћу хвала, као што смо се захвалилишто нећемо доћи у Сребреницу - навео је Вучић.  Додик послушао Вучићев савет  Председник Републике Српске Милорад Додик потврдио је данас у Београду да су сестекли услови и да ће тај ентитет дати сагласност са потписивање Споразума истабилизацији и придруживању (ССП) БиХ са ЕУ.  
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  Додик је претходно, на заједничкој конференцији за новинаре са српским премијеромАлександром Вучићем, рекао да је током јучерашњег разговора са немачким министромза пољопривреду Кристијаном Шмитом у Београду дошао до тог закључка.  Премијер Вучић је рекао да је Шмит његов пријатељ, али и човек ванреднеинтелигенције који, како је рекао, рационално сагледава ствари на Балкану.  Вучић је рекао да је Шмит дошао у Србију како би уверио руководство РС да отварањепреговора о прикључењу не значи никакве штетне последице за пољопривреду РС.  Али, додао је Вучић, о томе, наравно, одлучује председник Додик.  Истакао је да од њега никада нико неће чути да лоше говори о РС.  - И када се не чујемо и када се не видимо знамо шта су наше законске обавезе. То зна иДодик и мислим да је веома добро и кредибилно, веома важно познавати човека унемачкој влади - рекао је Вучић и додао да је то од великог значаја за садашњост ибудућност РС.  Сребреница је потпуно исполитизована  Осврнувши се на обележавање злочина у Сребреници, 11. јула, Додик је рекао да Србис обе стране Дрине никада нису оспоравали да се у том месту догодио злочин, али даинсистирање да се тамо догодио геноцид и да није довољно изразити жалост говоринам да је Сребреница потпуно исполитизована и губи полако ону димензију у којој требасви да се поклонимо жртвама. Има ту, казао је, пуно политичког и политиканског.  Додик је изразио задовољство и договором с премијером Вучићем о заједничкомобележавању значајних и важних датума из наше прошлости.  - Захвалан сам руководству Србије што помно прати догађаје и што од њих никада нијечуо да Србија има претензије према БиХ, већ да је то ствар нас самих да се тамодоговоримо - рекао је Додик.  Председник РС је честитао премијеру Вучићу на договору постигнутом са Кином у везиса смедеревском Железером и каже да га је замолио да у те пројекте укључи ипотенцијале РС, као што је, на пример, аеродром у Бањалуци.  - Тако ћемо да постигнемо што је могуће веће интеграције на пословним и туристичкимпројектима - закључио је Додик.  (Блиц-Бета-Танјуг)  
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